_Io
ao

ol
or
Ki0
b0

o0

ariy

~J

_J
o0

B&0|2t

Jt.

ol |
| K
ol | 2]
U0 1 Ko
__OI_I
of | W
= | I
__ | ol
© | 10
J| B
= or
==
K|l3
o0 | =5
M=
=
D | =
OF | w0
ol | 4
==
m

KO

T

~ | R
~ |~
w0 | 0
™| N
=l
K| K

b0

Lt.

KF
ol

a0

Iz
60
H

-

)l
o

20MI ~70Al

~ 14Al

W
IH

Ol (EHOF

60

</
K0

IH

160
iy
=
Kk

160
iy
=
0

00

i0)
1l

£H 2,0008+H

!

D JtE = =M 1,0008t

100

i0J
1)

ey

00

0l0
&3

o

-

00



100

0
A

M
b0
Iy

o0
H
I

Jt.

o)
all

I}
M
b0

JD
Bl

o)

—

2 0l&0I,

= & 72

e

b0

s
b0
iy

Ju
I9)

160

60

|l
0
iy
ol

-

2D
m
Kt
X

W
0
iy
ol

-

JD
-
K
R0
ol
!
o0

iy
ol

-

20

9
K+

o)

-

oll
i

)
IH

& OHE

Ss-9
- T

INR=s

Ol= 1JH&0I

(o] Xe]|
=

HeE R A

4
0
Iy

L

D

It

=
-

(1) E&DI

ol

o)

0
ol

1

[}
U
o0

o)

all

I}
s
0
I

Ju
o3

%

=PNRRNES!

SANE &l

al
=

A
o

=i

RO

0l

ol

)
00
Rr

I
D
=
@

RO

A

&

]
1o
ol

)

e}
0.

OF

oy

N

o
ol

2D

A
160

TS)
J

0
iy
ol

)
=
K
X

—_

oJ

i
il

ol

JD

o]
ol

.

J

1l
b0

Ct.



i
50
H
il

| 2.0% ~ 3.0%
| 3.0% ~ 4.0%

o]

=

no

e

50
H

o]

=

ro

e

50
H

20Al ~ 49Al
50Al ~ 59Al
60Al ~ 70Al

100

J
KF
JU
o3
<k
oll

ol

D

J
K+

HeF Xkt

i0J

Hol 28 OILth =

[e]

m
K

d1 JI2HE=Z 0f

ch 01l Al

Y
0]
o1
1
160
TH
ol
D
~
K-
i0J
ol
D
% m
SIS
H O
o) X
1
II= 0
160
TH
A W
o1 v
3 ™
~ ol
K- 3D
B D
o a1
N K
ol =
) W
0o
S B

00

ol

A

ol
ioll

|l
b0

00

]
oF

T

g

i0J

=
K]

ol

oll

uy

60

ol

i0J
00
&M

0
ioJ

ol ol

= ¢

0 o

=) =]

K4 K4

iR
I |38
nme 5= <
ol gy 4+
ol |50 0 e2

H H 0

il M N

N

of  ler

= =

B |k

~ —r

|k

M= I

K

ori =

ol 5| 8
o8 5| T
Kilng g ™
m._ wW 160
iioll H_n_ o ﬁn_

W = N

= ~

or of

= =

K R

00

0]
A

J1
Tl

Il
b0

010
&3

100

0o

-
1o

00

0

=)ol 2

oy
fr
10f

Il
I+

s}

9

E

ol

ofl XI Al

8.



B m o = ~ = =
ilod b o R B |
. o T3 100 m ar S ol R o ++H
|3w _n_._ — o__= m _u_._ &l iIE o) __Q_ Py ~ _H_/l .r__“ﬁ_ _A|o M o _._._._ _.:._
=J T: [ | =T il 2 = &= Mo o oW
= omog = i) M - o K S o . o o
o R a1 &L U Noa W o1 . O moX ok 5 oo b
w o Lo S TS & T 0 5 B = s o oo HH
T = o 2 D v 0 ey _I.I J - =
5@ 2" A ur s 3, o S = o X EEL
S o5 WS M ~ o of i© W, = R[ = =) o WE 2
= o g wm W a w0 RO D0 ol ¥ I U . 53
_._me nn = i o JD T o 1) il = L_Mﬁ %m 1o} JJ ﬂa S - I
W w 0y 0 = 4 s & = - =< o wow
A I N - B4 o — “ @ > oM
RO B o > b ok RO OF T ok Mo ol X
0. E_. ™ ﬂOl S wr wm ;.%_ Eu_ = H__l o . ™ P a0 :.__u 5
T . —_ | . — | O
wwg = g a8y < W il Yo 5 ' OR®
o RN o = ur s = RS ¥ ur OF ooy M=
= = ! 3 Pyt = = — A o = wl o U
= x8z @ wrz FImE 45 ¥ R R
D N [ ol S J0 60 __o_| ™ N (@) _.C“_ ) ID.H o .4:.__. e T Y
= 3 H 0 = il ) @ X = o &
om O S ol 00 L O - = B o © Wy
N S o on < W W = o =] a2 m o= |
m o8 =T & o & e - g o M m o = _ — %
m=z © < \D ~ K5 NE%HHM mwm_ @wa %%&@ﬂ
LI VI IR LIV w moo=> 2° RSO ST
R.o& .= = = o = om oM ms o oW =
5 J 5 O + ~ g ol ® o wm 2 : 31 o @ = = o
Too P n 5 5 DERY WG Wy gpBeg e
e I L B B Jop o L &3 A M o 53 of LI
o X wgyomwm 3% g =¥ a4 B2 WOE e M X
mleg%szk%png S W oo TrE BEZF RN S
G2 P wE S dw Ny oy DN PRy FE@ B 2o o= Mo
= = of S Moy ~ oy = ~ o 2 B - J0 = N of o & ol 4
= 5 "'° K 10 Sy SRR} 1 ol nm = w0 = N 3 n = R0 A
© moa w2 T o 2P Ny 2oL on o
oo = o 1 oar O 2 Tzmwms Y= = m o = B RR
S o= W o oMs 2 o o Mo  wm o o = o L = 5
S < o~ O 20 o = o = = I g o) WV N o
5w oor wr O H=s =X R oW NS W 3 o = I m
= = = L ) g s m <+ O = omom z Hgﬁ:D . = = ol m I
R =@ o B = e L E R o W
S Bowoa B = o <
o o Sz 0k Ko =

Ol Xt

3

o
—

HLbe



o)

o]
o
nl
RI

_|

HO4 HISF R

HE Ol A

o+

-

ar
0

I
]
wr
iof
il
I+

oF

<10

1o}
ol
iof
il
I+

=
loF

oll

-

<00
il

ok

RO

JHSAIE O

bt

0L

)
1o

Kir

ol

Atgt

HHMOIZ 0l

9.

ol

i0J

O

|AFJE " &t Ol

A 2

00

@
£l

S
il
oJ
LA
Ko

00

0
il
S
K

ol

= 140l X

g 0l

E

o
=

A W=
(HERSEX= XS2128 M) = A

_

~J

0
I

JU

(1) HI2AEX

o3
%

e,

00

ioll
il

ol

o)

ok

—_

0J

@._
oJ

e

<0

oK
oJ

0l

L
il

-
1o

Ol

s

ol
ur

il

-
1o

5 9 D=t

oll
ol
&0

2 + M3

Rr
ol
Ar



=
S

2

| 0.2%%t 2,000

ol
ro
Ll

ol

[0]

3| At=

(3)

| DEXI H A=l CF.

2

of 4

0l

Rr

10

F

& ¢l

2 OILHOIA SIAFDE
0l

5008t

HS
—

o

StCt.

o 0l &0101 O

> =
=2 2

2
= It

of EUNME

Al 2MEZ

S

ol
—

= 4t

JJ

"

10

5
4

oll

K
ol
)

0

ol
e
160
iy
ol

-

2D
~
KE
ol

|l
160

Rr

0
0.

oF

T

M

o)

Kir

m
KF

110

Ll

ol

Ol

i0J
K

ol

T

Mo
l
Rr

“

ol

i0J

i
b0

MHIA0 2t

iU
oJ
H
Ki0

=Pl

LF.

o)

160

-

—_

~J

ol
D
oF

ol
JJ

(1) AKX

o3
S
il
RO

3| AHO

i
<l

T
il

ol
H
K0

RO

Ju
o3

<
o

CH

3

0.

et

Aol

ol

Kl
oJ
LA
K0

RO
OF
T

oll
%0

IAFOIIA Kiete = ULH.

=)

O,

o

ot 04 OF

g olade=z XE

ol
%0

</
i

il
oJ
by
KK

R0

JJ

HieF Xt

ol
=

e s
ok

OH

| X=3

=)

HEDSOHH OH

0.1% ~ 3.0% OILHOIA

0

2 de

o
T

il

10

o)

“

ol
ofl
JIJ

10

7o)
040
Rr

ol

4
=3

tOd, OhE X=20l XN=22 JlIEt

o

U=

=

K

ol
oll

00

e el
1o

JU

10

LH
0l0

1

ok



-
o

ur

o)

U

]

(O]

I1e]
o0
I

<+
iR
Al
ol
H
Kf0

o)
RO

I
u

=
[=)

HE MBIADE

1o

Jl

‘@ ol et

f

ur

o)

-

no0
=

i

OF

Y

Mo
0
Rr

4

ol

i0J

U
00
iy
ol

-

JD

D
Kk

ok

T

3
o)

Kir

==

[0

0l
Ol

Ol

Rr
JJ

NIE I

ol
ol

3

ol A

Jt.

i0J

o)

2 AFIF

12!

Ol A2l sAlol== A

L.

o
d

OH

i0J

80% ~ 120%H < LHOIA & StCt.



ol

il

i0J

nl
9)

Rr

o3
%

o
H

Ik

ol

ol
R
A

=
n

ol et

)

o
B

Ik
o

oJ
Rr
gl

=X
~

KIO
RO
o)
0}

140

323N HESX(B4)

ot
LS

A | X

gk A
=2
Ol

D AR XN EHESelIt U=

2 S0l
Sz UE XNEz=cl=z Al

= X

dl

= 1 ik

L0 SAlots 2

o

o
TT

o3
S

oll

0i0
un

o
H

KIO

i0J

K

ol

A AFEE =

110
U
<

3

off et

<
<J

o)

I(B4)= TS

K

K

H=sA It

X0
LH

X

0
ol
&I

o
oll
H0

a
at+b+c+d

b
at+tb+ct+d

(B2) =

EPN

| AFXH DF

=)

c
at+tb+c+d

d
at+b+ect+d

1(B4)

i0J




i
A0

o]
A0
ofl

~
KJ

i
50

)

MBEE JHAI 3JHE OI& 12JHE

HET =
= 0.5

N
s

_

0.
K0
Al

X

=

t=

o

FO4 0%014F 100%O0l

Kt

- Jt

OH

OH

RO
<
i

0l

E=ul

ottH, EXHX]

=
=

3

A
[

==

ol

0
<

0
Rr
KD

Kl

L
il

io)

Ll

2018 (%)

—_

.

040
OH

x 100

2% 1

ENXNEE (%)

2xE

> 100

00

ol
80

Wk

o]

—_

~J
)

Kl

Kl

i0)

—_

<

K

ol
5

o

i)

(3) ARXNEICIt 22X



A/B+C
A+C

ol et

AEXNHSIS IS (a) =

o3 <+ 090 S i -
- 0H = 3] R0
% R0
— ] =
i o JJ

ijoll I o_“_.__ 5 ray o“_o
= « S e 2 0H

K] S 2 DD o
) = ﬂu ol ol = Wu %
— =.___._._ _n - < __ o o
U 32 Uk - = Ho S v
o) 3 o U = N M <
~ . © all = 0 = Noe [0
W - U = R = R 2 -
w w2 0 = W = R N
® R0 < S o = oo 70
= m = R[ o ~N o =) a1 W K
- R — o) =5 3 ) M
RGO MO o 00 R S U
swm® =3I X0 R A 3 B

R - - — _ :
m 4 s h = ol o1 - = =
h == F5om L 0 gy 5 - =
m o ® y © S oy I ° 3 S =<
W S R L L. o < = ol o
7T w & o U il oy D = o R0 [ o D 0]
woe ®oy oy s Kow R S 2 = = o 7
WU H g5 YR @ = = 5 o 0

K. - R il 0] o o 1] —
K K o= ol TR o w0 - < s © 0H
A Kl LA TS < 1K - A ol H &) M0 K0 __M_ o
oo ooy Yoy ® w0 = = if of
AR mgr Dop D 25 s 2 = S
RICR Rz ko Ko Rl py ol f— = <l &0 <
REAV AV - g 2 < < ol n o= S 0

ol RmAAROT S el M T of = oT T
[ [ [ 30 & = - o] <0 bl e o
- T 7 = = 1 2 S R
e ._|_._ < — < 7 jif3
O o R f0 o =

Ol HECH.



or @ T
= 5 il L oT o
ol B = g Rl ooy Mom < o v o1
H _4._.__ 0K 1|l ﬂrﬁ i) - q E - = Ol 30 w0
- Ho s gy M2 4 K ) i iy
= ) ar 5 - p 0 _ ot 3 Q [T
= Qo = D of = no ol ~ & ~ ol
= oW Pow Zmuw ¢ W= o
ill W w0 — W D g o 0w OF
e o= ofl 4 W ar 0 = W =
o0 s THpodmae OF i
) w5 S gr g ® X 5z . 0
- A M 1o Moo O = ol = W) H = .
RO = = i o = I Kl i3S 53 neooN
- ~ o < =z 00 W il T = I o © _n__u_. [
D kb RO = or i1 o U N - o Ok M1 <+ r— m
=< ~ R = — = 1o T o o &
iof —— S K X 3 o RO ol o & M
of oy O Moo= 2 ™o = = ROy
z oS iy == H M0 WE _
=) ol X = g K x|o . OF H s | T ¥
= Z s 0 _ﬂ”omﬂ@_r__ol_ " < o D o
& s R0 NO il L oo W wo B K 2 R
0 2 e " oo . "2 oS U = o B
B o O R e s o M a1 Kl G
no + of _ m 1 b 3™ ol 2 uir
i ~ U] = O o ol = .ﬂ,. 38 ) < ol JI
M ol oy S i S R - or oo
R o7 DR H O RI = H ol E =N w0 00
100 = =)o =+ ou T U9l
- o <) o = 0% ov ) o8 3 — 160 H & I
< o = 10 upJ Sl 02 = w K H -
3 o ol = T =) — 700 o
) a1 ) o RO S <F o= < = o I ™© . = = T I
el w3 SRR TR = i <0 K RO 1o D K S 2 = | o1 "° ar
= Mo« A . N g o o K B~ s
il S gy 3o ol ﬂAoaﬂmDAow Hﬁ._uxm or P_ > 5 3
maj ITLL 55 g U = I _ W Ao < = - om o =
ar - o = = R gy W ool o RR o o 5 W 0 ol N ol B
= Koo = — = = w W = 9 TR iy 31 ~ &= i1
= o = [ o0 = 0 = L
0 ml_m Kil wﬂ T S RO s &l X0 3 Kil w_z = 9 JI oT o = 4
fm _ Y __ [ = = = __ - i) i
™ O . ol i = = omnool = oﬂ Lo% . W = ™ = u m__m =B n
< 5 R S SR @ oo O W
) = R H oRA I
O i,
m



loF

-

]

_

nJ

ol

D
Ok

Lt.

i

0
Iy
ol

JD
~
K-
akK

o0
H

U
00

uir

ur

160

JU

4

ol

et &I

0!

NZ =S

X

alk

b

C
o

0

12828

SH)HAM BUE

&
—

M2l

i0J

-

no
=g

i

10
ol

)l

i

iloD
I+

4
160

uir

uir

60

1
OF

oy

N

0l
o3
%

ioll

ur

160

-
I[s}

JIJ
A
10
iy
ol

-

)

3
K+

o

=il

03

Xl

o3
3

ol
ol

-

)l

e}
0.

OF

oy

N

Y]
ol

)

oD
IH
n
160
ol
ur
oF

iy

=
0k

E
!

LEOIOfl

JNRS

[=al
=

[9)

JI
I9)

oK

N

110
Kir
0

i

o)

1l
0

I

-

)l

K-
ok

Ix
60

ol

9]

Ct.

3

ol
ol

-

20

I}
M
b0
I
ol

Argt

I

S
—

HYEE=2 Molol &

~—

ol

£ OIXMALR I

n

S
=]

H

JJ
)
ol

)l

i

60
iy

H o Kok

Jt.

ro
i)
K
ol
i
oK

Ll
0
I

“

r0l O Ao

o)
20

A0l A

ol
10
il

b

HE A

t

o]
oll

HS
=

o

o

OlAMl

—
—

P

1o
0o
1o

I

i

t0, OlO

ZCh.

“OlM=” olet & Cisut

=<

Ql

tCH.

—

IS)

SEHE2Z OlA

|l

=
o

iy

=)

(1) M

_

m Ol MAt=OE &

I

0l
JK

)

s O A



J1 240

(@]

=)
=3C]

-1 0l

Ct2EMXl=

S

INR=}

&0l

0
T
I

2l Jl

(2) H2

| OIXIAF=

= Ol XIAF= I

"2

@

-

il

0l
JK

K0

-

Bl
i

o]

n

io)
20

ol

Rr

2K JI2288E8 HE0IER

00
)

a

ol

ofl
[BE)
-
oll
ol

-

)

o

= OlXl=

i0)

no0
I3

I
1l
0

b0

ull

=l
=

N

Al

HOILAL Al

‘Ol ™M AL Ot

ul
Rl

Ol
o
KK
I

)ION

Jn

i0)

pom

oll

oF

i0J

| Ol

ol
4
10
T

=)

2 I M

_

m O[XAFRIE &

.

]l

0l
JK

KO

-

]l
0l0

o]

-

o

_

__o._

ol

SIPNSS,
= O|X=2

i0J

no
K

Il
Ll
0

b0

o
KK

JION

—_

oF

OF

oy

o)

100
H
il
oF
ok
oo
-
Y]
Bl
- of
ol =
S
)
R
L+ v
_ 3
ol or
D =
)
ooz
=
L
Jn 0
0 O
0 W
I
~
Ok 3
=< Mo
= R
S o
| | |

oF

o)

nO
=

i

=
o

ro

w.&

D
Rl

P02 OILHOI et 32

H

= O|XAt=R I &4

= Olil=

i0J

nO
=g

[}
s
0

ib0

i0J



Rr

UK V2B E H

00
)

a

ol

ofl
B8}
]
oll
ol

-

o

= OlXl=

i0)

nO0
I3

i
s
0

b0

o
KK

IO

—_

oF

OF

T

i0J

160
b0

Ol A Al

» OlX=

HE0l8

L DHA

+ M3

oll
ol

)l

—_

IF
oll
ol

)
loF

o)

-

no0
K

i

==
o]

ro

H&

)l
Rl

= Ol XIAF= I

= O A

JOILAL A9

b

__OD
I

Ix
60

ol
(g

=
o

o

i

)l
Rr

]
o
d
H

N

= O[XIAF= It

|
0

=
o

no

i)

)l
Rr

OHl

S
KK
=

Atgt

o)

IZASA R0 2

[ Yo)
=R=!

5. E8&

olct

IQAIS K DI2H

=

‘IO
=

| AR

=)

= 5H

S8 580l Xt 0

(o] 3]
=

Het e Al
2t OlLHOIl A

Jt.

ur

ol

=il

(o]

N

110

-

JD

[l
U
0
Iy

—_

oJ

(HO

io)

!

a

ol

o)

il



“

ol

OF

Yy

N

I
9)
Kir
0

ol

T

22 GSLAISKO2

1)

(S

o0

=
et

0l
~J

ol

)l

o0

mo

_

HIIE D, O et F=HLS 2

60

0l

o

_

~J

ol
D
ok

o]

ol

TS

ol

Kk

Tl

e

KO
&l

ok

oll

ol

)

n
b0

)

&l

JJ
4
60
iy

oF

00
ok

A

__o._

Ol [THet okt O

—_

~J

ol

20

113
160
iy

ol

ol
bir

=

o

D
Rr

A
ol
Wk

o

ul
Rl

ot

= M2

EtHI2)

H Xl &

9

oy

N

U

I9)

22| HIZ (D1 Ett]

clHlg Mel) +

I

oY)
/] —

Al

Z) M)

0l

o)

i
o

&
&

oK

el
[=}

2

LAISKIII2t0 6B S =00t

Mot Jtset J12 OlLthZ ot

L}IO|
=

=

==
[==3

il

-
1o

S

oll

[0
ol

i0J

JE E o0k

-

__om
=y

U
00

uir

uir

|l
160
iy

-

00

Z LAl of

I

s
b0

ur

ur

160

=

=
[=)

NESAPIFALY

LIOol ol
===

0, HISFXHIF

o]
o0
)

</
o|_=_



0
LIz
K0

ol
ol

-

)l
1

0
I

_

160

0.

)E E ot 0F

-

100
I+

X222
A O

KK

oll
ol
10

IAI

HSEXHOI A &

Ol & 0Ol
ol A

15

t
[

MOl oKX=

f
[=}

et

RO

)

i
H
70
0l0

puy

(m]
z
ol

00

o)
A

= A

ch ot

H
oF

K0

JIJ

100

f
1o

Ju
60

I

o3
3+

ioll
%0

<J

Ol
ol

-

)l

ol
Iz
160

Args

__o._

S M0 2

16.

J12t Ol

o0

uir
ak

U4
b0
H

Ik

Ix
160
iy
160
Ok

ol
ol

00

=
1o

o

Cat,

StCt.

ioF

-

JJ

—_

~J

ol

JD
oF

L.

60
iy
160
Ok

0]
Bl

00

=
1o

19)

all
ol

i0J

Ct

StCt.

i



io-

20

H

Al

F

oS d
TT =2

tH, OHE TMHEHW=EX3 XsAt

AS0A 2

O

HEt ol AHA W

1o

00

i0J
il

~

—

I
L

_|u_
i
ol

)

Il
b0

ol
D
U
i00
IH

Il
160

ur

i

~J

—~

K

_Iﬂ

ol

Ite 1 U8 Entkz

=
=

(=

OrXI2 <0l

J1z2kel

i0J

i0J

of

-

JJ

—_

nJ

ol

D
Ok

L.

ol

—-

<0

oll

)

b0

00

ol
oll
00
Hum

ol

o

Pﬂ

][
~

ol
~J

Hr
L)

_lu_
™

il

(e]3
LS

Olatel Mol g X

=
sl

100
H
=

&l

—_

oJ

~J

—~

K
r

=
T
ol

.

2D

IAl= 28 &

=)

Ct.

o)
-
1o

ol
or

-

N
0l0

o)

Jn
J

Al

—_

~J

—~

K
A

E
]
ol

.

20

s
o0
iy

ok

T

3
0l

18. Al

i0J

0l

=
o

o

o)

<

et Al

00

0
el

Ty

<]

ol
e
o0
H

__o._
ol
J1

"

19. 010l



ol0|

Jt.

4
00
I
ol

JD

D
KF

Jl=28s%

3

S
[l

LEO|
[=R=

2| ALOI

gt A eE Rt

="
= It

[
=

“010l

o0

il

i0J

-

no
I

][

=
lE=

=
o

i

A0l A

;

=)
=

2E20

o
=

orpr2| Yl

He S22 (A

OtcH

OF

R0

i
il

ol

i
il
oll

o]

ro

nD

J

160

)
ol

)l
-

Ll

ol

U
a

o

-

no

00

=
1o

60

rojio
D
RIRM

T Ty

ol

o | %
KIRM

ol |o

- |

no

rol0l

.I

KJ
Kl

H

16)
no

b

"oI0l €¢

o0
IH

i
<
S+
i
oJ

==
o]

o
il

ol

Ju
i
R

4

ol

Kl

Kl
Kl

ol

il

oJ

=
(@]

0
Kl
oJ
iy
Ko

RO

10
nl
0

a4

ol

Kl

Kl
Kl

ol
H
K0

KO

Rr

K]
Kl
K
oJ
H
Ki0

KO

JJ
w

o

-

no0

00

-
1o

olal

=

<J

i0)
o

<

-

ol

Ll

al O
=< —

JFOH
(=l

SOl

A SHD|

i0J
an

i
|l
60

o]
ol

D



100

o)

Bl

=x

.

20. JI=2g=

o3
<F
oll

o

-

nO

-

2| At

LH Off A

OILHOIl Ol

HURE 302

A= &l

5}
OF

oy

g

o)
R0

<J
ol

==
o

-

no

ol
11z
160

)

HerXIE D

Lt.

tO4 OF

-

-

ar
<10

0l
5

o

ol

0
I

ok

[0

i0J
o0
&I

_

]
.mr_:

0o

-
1o

s

ol

ofl

I
1o

iy
-

oll

ol

i0J

1
u

il

100

i)
1l
0f0
b

ol
RO

i
uir

21.

_J
A0
oK

00
OH

ol
RO

il
uir

Jt.

160

ur

00
iy

=
@]
T

D

ok
o]
140

Ul
Y

JU

5 _
AL 3IA

O

o3
<k
ioll

040
OH

)
__oH_

[H0

il

—_

<

040
OH

ol

[l

bl

@
)

0[0
KJ

ulo

01
=]

0

s 780l et

M9z Mg M9

A

‘jl"

=)

S8 M2=x= A

6HE

=
-

0l

Ol Xitk= X



oD

i

)
i3

ok

OH

SEAE

(3)

i0J

Bl

©
IH
)
RO
il
uir
J

_

Al

ottd, Olat

-

all
i

iy

i0J

o)
00
Rr

i

iy
00
OH

KO

il
ur

)
._—w_n

I

D

—_

B0
Ok

ol
Ul
A

Lt.

(H0
Ok

t
[a—

LHOH X

a1,

110

At

Wk
i

(NAV)S| 90% Ol LH

b

<J

= At

H&F O

R
00
o

0
1o
Ok

Ko
ol
<

ok

_

</

70
1o
ok

9)
oF

1

wor
X0

_

70
U
=<

ul
iaJ
160
)
=<

ok

i0J
oD
I

ol

o0
IH

=
oF
<H

oF

o
Ko
o

O =XHAH(NAV) Sl 95%0ILiZ2 S Xt

Ujo

Ko
ol
<

ak

LI Xl =

’

o

o=z

2008 7€ 214)”

e

ol
160
iy
Rl
=]

)
Ok
al
il
<
l
I
K

o)

)
i0J

ol

-

Y
0
<l

KF
ok
oD
IH
ulo

= =W A,

LEO4 Al

= XHAH(NAV) Q) 60%0ILiZ2 S Xtot1,

160

Ct.

F

<)
[y

O=F

2007 11& 20€)”

0
KO
X0

loF

KIO
ol

Of =Xt&H(NAV) Sl 10% OllZ S Xt

l0
bt

—
—

LEOI Al

Off &=XHAH(NAV)2l 90% OILHOIA S XHGHH,

Hio
<0
20
=
ol
Al

Kk

ok

Ko

ok

o)
oF

i

wor
X0

Ok

2006 7@ 54)" 2

M X Ol
=2o=2

<
mJ

i0J



=
S

’

c
ol

O
[

clAlOL,

’

Sctd

KOSP1200 QIEl A2t BRICS Kl (

==

A
A

=
e

(® Ko-BRICs

-

EY
<F

e

KO

e

20

Ul
B

0
Kk

ok

o0
H

I

Kk

-

or
<
™

<

Kk

1
I9)

IUEN;

ir

O =XtaH(NAV) Sl 70%0ILi2 S XH6ta,

H

Wk

—_

<J

70
110
Ok

ok

b
<0

<
=

)
A

2

“Ko-BRICs

LIHAXl= =W A, MHASEEE,

<

Kk

Kl

i0J

20084 78 214)" 22

H(8EY

X

=)0

’

ol

clAlOL,

’

Sct&

BRICs X< (

® BRICSTAIS:

ol
)
Y
=

Ul
EY

(NAV)S] 70%0ILHZ EXtotd, UHAl= =W WA, HAES

b

C

_

S
[l

=2

20084& 7@ 214)”

(/\—|I-|OI
=o =

AlS
=S

“BRICs==

=2

20084& 7@ 21)”

=l
(/\—|I-|OI
=oc =2

8:'
o

: KOSPI 200
HAHOH

A
Index= &

I

=

“

o
2=

60%0ILH= S AtotLd,

@ Index&
S O
=Ke]

(NAV)S| 70% OfLH

t

At

<J

cl =0 =X

70
K|
il

rin
©)

(NAV) 2l 20% Ol

t

<J

<

b
<0

<
=

J
Bl
s
=

ok

m
KIO
of

akK

LHOIA S Xtot0d LG A

—

—

L X

tCH.

—

S

XHAE(NAV) Q] 70% OI LK Ofl A
SN,

Ct.

F

= AHAFS] 30% Of LH Ol A

o=z

2006 4 24Y)”"

M X Ol
=2o=

(

b

C

_

S
[l

=2

20054 6@ 20Y)”"

AP (2H

0]

il

ol
b0

Ll

OF

=
o

& MA OIH&E Of

2t E S

X

)
5
=
ok

Ul
Y

m
=

r

_Iw_
110
ol
Bl

P

50%} K|
(NAV)S| 40% OILHOIA EX5tH LIHXI=

=
=

Ul

ok

—_

<

H0
OF

-
1o

Ok
i

o

oS= A
TS oS

=2

20073 08 21<)”

M X ol
=oc=

‘S2E0IHE Ok



EE 90%

t=

KOl AT

4 K O

dENAHEE: &

Al
= T

W 22

Ko

ok

—_

<J

LHO
Ok

==
1o

oF
Il

wor
0

(H0
Ok

o LHH K=

StCt.

o=z

20074 08 214)”

=

A X Ol
o

=

_|

S
=

3

2
[

oD
KD
<F

e

KO

<0
ol
Ko

Wk
oD
KD

180

Ol =XHAF(NAV) 2l 100%0ILH2 S Xt

=
S

180

Ct.

b

S
=

O=F

(&Y 20109 078 29¢)”

oD

K

oD
KD

180

& X+t

Ol =XHAH(NAV) 2l 100%01 LH =2

Ct.

b

S
st}

O=F

2010 07& 292)”

70

OlLHE S Xiot

90%

KFAF(NAV) 2

A
—

. 2 AUEAE KOSP1200Index, S&P5

Ol
N;

[}

S
=]

o
T

DI

VE [ -
[ p—

_I

A
HSCEIZ e &,

AtHlE2=2 0%0l2aF 100% OILh=

S0 et
00Index,

H&HOH

=
70

tHo
OF

JU
ay

LIHA = &

ot

=]
.

tCH.

—

IS

==

)

)

[e]]
=

(&3 20124 048 20

3|
S

EE

_l

=
i

A 2lAd

(ETF), Xl==

)|

|

INES

Wk
o]
KD

-

KO

-

<0

KF

ol
B

4

t

- KOSP1200

@ K2002|AHEEH

oK

100% OILthE = Xtot1d,

Ol = XH&H(INAV) 2

l0
OH

g

H&HO S A

_IA
70

(HO
Ok

o
oF
i

wor
X0

(H0
Ok

= CH
KT,

o
—

2|

0%01l A
T

A

’

IN S

FSH

4 AIH CH

S
. [y

P

=ZEUOILIYEEINAE

_|
FITHAE S)0ll S X

—

100%JH K|

C|



BB KRR g R WS 5B L SW @k RS
OF R o K - UF 53 R — Ut V5 5 © — U0 ok RD .o 0 RO S
el o = ur e S 1 g = + M a s 2 R
H B T o UKD UK S gp or Uk o Koo H o .8 oS
-l v — o —_ lo) o —_
e Mg, P EZzsWM ST wEDE Wa
s =3 IW g5 r =% B ¥ow =T = S
W % = RO S o ® 3 o) W R o oK U <
ok K — 8 3 2008 o Rl K W KD Ko of Wk py T
Ok S U 00 S U~ H X0 Wl ol <k kK > = Rl <J
JJ o Il ﬂ:l@wa,1@_xﬂ < Ho I W R X Efmma =
T o o K o o K 5 5 OF ko R0 U0 WSS W T <
5 = Tow 2 Yo uws AT R X0 OF oY K
S 3o <z _© Kz _ = — S K ol A =
K =35 n 23 7 — G o oo o Mo A woUo
~ o ol 70 I B I S B e B %0 20 oF =] =3 < M Al
o &l Lo S L RO X o o = K- = ok Ho
T o iy < X0 = x 2 K 0
oy $H <H U Kio 35 = —lli AL B <
= ¥ . o T o oo W L I T o2 = 20
g o gswan Tswd g s Ra g  THDo ki
oA BT ok T O B g m SR X%y W
O“_o = _._.__ = < - e — MI =__._._ . -
= K- H = ﬂ % ) I ﬂ % Sl oW oz ﬂ__ m_m [ = = u_ v w_m et
s - 20 1 2 1© 50 Kb OF o3 i Uk W D I
U e BNl BT I 7 m = _E o A W = Kto m_.
S S = Kk = I RPA W s U = LMo 2 .
=t Rl @ I Rl o M o RAoosuwg s B < o = B —
ol ol /N BT Y R v < 5 = Rl S O R K < ] =
I s B B MKy Y5 R BgR . 5 R
R _ 5 f g 2 R K 8 of X 5 _ N O = TR .
s .= 00 R Ki0 90 U = o o M . = — K- = Kk " R
w2z 2agllsgagls o 5@y 0 RS g 0w ooy HU
= I BN 5 1T S 1 = s N T = WK B S W S R
Mw & &k A F IS MW IFTH MRS TS o) &M kWK MW I & <+
(S ® S S ® Q



0D
RD
<k

e

K0

.

<0

o
Ko

Wk
oD
K1

Kk

ol

R
Al

(NAV)Sl 100%0ILHZ2 &

HAHOI & X

F

<J

<

Kt

l0
H

<0
20
=
)
gl

o)

=
0

(HO
Ok

o
oF
i

ol
0
(H0
Ok

A

Atotd, LKAl =

Ul
[l

ol

i0)

il

A-HEE 3= UM £= 8=

FHI'E &0l

nl
—

et 2sEHH 1

2 AH S0

53
<

o3
3

ioll

K+
i

Al
OH

I9)

o
Ko

Ok

oJ

_

<

00
OH

ol

Ok

o]
Ulo

(H0
il
Al

1

1]
ol

| AFRO F2 15 OlLHoI O EXst=0l =

=Ne)
= =

ol Xl

42 3JHE OIU,

Ct.

F

S
g

= ot O0F

00
i0J
2
<k

00
OH
RO

il
uir

Ct.

OH

]l

ki

Ul
Al

<+

30
OH

SEHAE AU S 0.0005232877%)

OHE SE8AHE HAXNEES2 0.1910%

e

(

| 0.3510%

[e]

f §
o

2l
HE AL S 0.0009616438%)

e SEAHE AAUEEZ S 0.5955%

e SEAE A

SEAHE ALNEE S22 0.0016315068%)

e SZAHE AHANEE 32 0.4205%

O &

(

HE AAXNHES2 0.0011520548%)

HE EEAHE HALNEES2 0.4205%

SEAE HAXNHE 32 0.0011520548%)

OHE SE8AHE HAXNEES2 0.3610%

o

(

HE AL 22 0.0009890411%)

HE EEAHE HALNEES2 0.4510%

(=]
=

uir

HE AL 22 0.0012356164%)

OHE SE8AHE HAXNEE S 0.4510%

(=Z]
=

uir

SEAHE HLUASZ2 0.0012356164%)

OHE SE8AHE HAXNEES2 0.4510%

O &

(

SEHAE AATNEE S 0.0012356164%)

e

(

| 0.5305%

o

f §
o

2l
HE AL 32 0.0014534247%)

e SEAHE AAUEEZ S 0.2805%

e SEAE A

SEAHE HLUASZ2 0.0007684932%)

e SEZAHE AHAANHEE 32 0.3205%

O &

(

HE AAXNHES2 0.0008780822%)

I

160
K0
oJ

10
i
=

0
K0
X0

60
RD

60
KD
~J

oD
o}

=24 0IH&EDH

160
ol
10
<l
K-

<l

Kk

Ko-BRICs

BRICs

60
KD

ol

o)

%0
K|

pilll

ll

180
KD

EECH




e SEAHE ASXNHESS

2| 0.3205%

P NIE Ve 2HEH
OlH& O TH& T2t 0.0008780822%)

(He SEHF AAXNHYSO
S|

HE SEAT HAXHE

=2 0.4305%

22YOITA PIATJHEZY =
= el=3 (HY SEHAR HAXEZIZ29 0.0011794521%)
e SEEHAE HAKGEBI22 0.5300%
AJgHE=Z oi
Keel =37 === (Y SEHAFE HAXXZIZ2 0.0014520548%)
e SEHE HAXEBZ9 0.4350%

SZEO0IUHHZEINAE

SAHE AAXNEES2 0.0011917808%)

=
=
=2
g SEAE ASXNEES
=3
=

_ oJ 0. 4300%
WE DY FA HAZE
(Y ST MRS SOl 0.0011780822%)
e S2E ASNH S 0.4300%

0.0011780822%)

2 s 2l
e SEAE 31|9.*IP“E’:'!39I 0.4500%

(Y = 9] 0.0012328767%)
ol31 of Q2 T8 e SEHH J#I‘%tﬂ e 29| 0.4500%
T T e (DY SEHR HARRZO 0.0012328767%)
ool HTIEAl TYIHE S HE SEHE HAXEE 29 0.4500%
e e T e Ee (HY SEHE HAXE29 0.0012328767%)
_ _ _ HE SEAA HAGEZ 29 0.4500%
AOILE 232 X (0HY SEHE HAUES 29 0.0012328767%)
_ _ HE SEAA HALE =9 0.4500%
el ZHA HAHEE
ICIOF Z3A= X (Y SYHE HAXEZ22 0.0012328767%)

ANz AtEE H8lE

©Z otH, tseg 8= 2 st
2 SRYYS SR A=
e SEHE s SEHE e SEHE
20

HEHE 22 0.0700%
(HY SEHED
ST

0.0001917808%)

HeXAEE =2 0.0100%
(HY SEAE

HefAAEE =2

0.0000273973%)

HEXAHE =2 0.0195%
(HY SEAHE

HeEAAHE =2

0.0000534247%)

|
o

>

e SEAE
HAEXNHE =2 0.0100%
(HY SEAHE
HEHE =2

0.0000273973%)

TEEEPE
HA X E =2 0.0150%
(EREESE
BRI EEEE
0.0000410959%)

TERSEPTE
HATHE =2 0.0195%
(he S=HE
v EPEEEE

0.0000534247%)

0x
0
oar

e SEHE
HEXHBIZ 2 0.1600%
(HY SEHED
p ST

0.0004383562%)

e SEHE
et R E 2 29| 0.0150%
(hy SEHE
p I e IE=E
0.0000410959%)

e SEAHE
HATEEZ2 0.0195%
(HY SEAE
HHEE =2

0.0000534247%)

Nz Y
12 Hy
|m ng

-

il

02

|'\_|

e SEAHE
HAETESE 32 0.0100%
(HY SEEAHE
HAEHE =2

0.0000273973%)

e SEAE
HATEE 32 0.0150%
(HY EEAHE
B RPNESE= =]
0.0000410959%)

e SEAHE
HAEE S 0.0195%
(HY EEAHE
HeEAHE =2

0.0000534247%)




SEANE e SEAE e SEAE
| 0.0100% | HAXHE=2 0.0150% | HAXAEHE =2 0.0195%

- (HY SEAE (HY SEAE

HAEMHE =2 HAEMHE =2 HHEE =2

0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000534247%)

e SEAHH e SEAH e SEAE
HAXNHE =2 0.1000% | HAXNEES2 0.0150% | HANEHES2 0.0195%
(Y SEAE (Y SEAHE (Y SEAHE
HENHE =2 HAXNAE =2 HEAHE =2
0.0002739726%) 0.0000410959%) 0.0000534247%)
g SEAE e SEAE e SEAE
Ko—BRICs HAENEE =2 0.0100% | HANEE S 0.0150% | HANEES2 0.0195%
= Al 5 (Y SEAE (Y SEAHE (Y SEAHE
e HAENHE =2 HAEMHE =2 HAEAHE =2
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000534247%)
g SEAHE e SEAHE e SEAE
HAETGEES2 0.0100% | HALEES2 0.0150% | HAUXNEE S 0.0195%
(HY EEAHE (HY EEAHE (HY EEAHE
HAEHE =2 HefAAEE =2 HefAHE =2
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000534247%)
e SEAE e SEAE e SEAE
HATHEES2 0.0100% | HAXNEEHS2 0.0150% | HAUXNEE 32 0.0195%
(HY SEAHE (HY SEEAHE (HY SELAHE
HXAEE =2 HAHE =2

0.0000410959%) 0.0000534247%)

e SEAE

HEg=2 0.0195%

T
VB EEH
(HY S

@

By
@)
»

ol
Iz
og

D
>

=
o2
oqr

ol
ol
ru

1l

0ge

[

el

0gr g

S EVERED
E =g = (EIEEEE:
H229 0.1000% HLtANEE 22 ANel=2
(HY =@H =
Y ERPED Y ERPED
0.0002739726%) 0.0000821918%) 0.0000534247%)
TEEEVE:
HLEXES 22| 0.5500% HENEE 29 HREE 22 0.0195%
(Y ==H= (Y =@H= o =wHH
IS ERED
0.0015068493%) 0.0000821918%) 0.0000534247%)
TEIEEEE TEEEEE
N EED N EPED HOETE 2O 0.0195%
S o =gH o =gE o =uH
T 2HE & Ho = 2ol A= 2ol Hot = 2ol
0.0002191781%) 0.0000821918%) 0.0000534247%)
OI&DF2 | HAXEHZ22 0.0800% HATMEH 22| 0.0300% HATMES 22 0.0195%
N (Y ==H= (e == (Y =@H=
I ERED I ERED IS ERED
EREEREE (EIEEEE EIEEEE
olcl A HANES 29 0.2000% | ! ! | ! .|
—_— o) = X o = X
A (Y ==H= (Y ==H=
YV ERED I ERED o
0.0005479452% ) . 0.0000534247% )
ko002~ TEEEVE: EEEEE
HLEXESH =22 0.1200% H29 0.0150% HeEREE 29

0.0000273973%)
S ENERES ®el20] 0.0300% | HK
(e =gH= (Y SEH=
Hotxe 20
(EREERES (EEESE
| 0.0300%
H o= 20| H ot = 20|
TEEESE
EopE =2/29| 0.0800% X229 0.0300%
e =g = (EIEERE: (R
Al
Ol &t (o] Etﬂj;”gl
W2tE o
0.0002191781%) 0.0000821918%) 0.0000534247%)
:EEH
== HEX &I 29 0.0300% | HAKERIZ22 0.0195%
(Y =H=
ezs o N ERES
. 0.0000821918% )
TEREERE
Jre=y S ENERES =2/29| 0.0150%




(Y SEHH (Y SEHH (HY SEHH
H =20 AT =29 HEXREY 2o
0.0003287671% ) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
TEEREEEE:S TEEREEEE:S EERCERES
SRYUC0l| HAXNZZ9 0.2000% | HAKEZO 0.0300% | HAREBOl 0.0150%
Ltol 2 Elof (HY SHHH (HY SHHH (HY Sz
= AR =g 2o AR =22 HER=E 20
0.0005479452% ) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
= TERCEVES TERCEVES] B SEHEH
e | AT 0.0100% | HARHZ 0.0150% | HAXHBl 0.0150%
ff%’ (Y SHHB (Y SHHH (Y SR
m;ia AR =g 2o HERRE 20 HERRE 2O
-=e 0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
TEEEEE: TEREEEE: TEERCERES
E48 | HAAXNHYZ9 0.0100% | HAKGEHZO 0.0150% | HARE2Ol 0.0150%
Best Al (HY SEHH (HY SEHH (HY SEHH
M2 e & HoE =g 20| HEREE 20 HERRE 20
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
o TEREEEE:S TEREEEE:S TEERCEFES
T ol | ASXEE 39 0.0700% | HSHXEE B 0.0300% | AAXHE B2 0.0150%
s &3 (HY SHHH (HY SEHH (HY SEHH
m;ﬁa HER = 3ol HOR = 3ol L NES =
-=e 0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
TEEREEEE:S e SEHEH EERCERES
o1 oh | HAXFBZC 0.0700% | HAXEE22 0.0300% | HAXMEZ2 0.0150%
oz A (Y SEAHH (HY SEHH (HY SEHH
NEIESE=" H =20 HERHE R 20 HERHRE 2O
0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
TEREEEE:S TEEREEEE:S TEERCERES
o o HOE R =g 2o HERRE 20 HERRE 20
gy 0.0700% 0.0300% 0.0150%
H°;: (HY SEAH (HY SEHH (HY SEHH
Hass Y E R Hor X229 S E R
0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
TERCEVES] TERCEVES e SEHEH
rolL AR =g 2o HERRE 20 HERRE 20
SN 0.0700% 0.0300% 0.0150%
ot 2 (HY SEAHH (HY SEHH (HY SEHH
e &s HOER=E 22 AR E 22 HERHEY 2o
0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
TERCEVE] TERCEVES] e SEHEH
o1l 0f HE R =g 20| HERHRE 20 HERRE 20
— 0.0700% 0.0300% 0.0150%
Elk; (Y SEAHH (HY SEHH (HY SEHH
Mg S ESEEEE S EFEEEE N e
0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
(3) “(2) OIM A&t EXLAEs, e D ARBLIES E2, AXH X
=gttt EJt H0td ER0l= Al 2EE0HM O =2 SYet




e I
255 E AR T ] r
= = 3 m 3 K D oWy
Ao M © = % of ol 8 0 H @ |
ok <k = e = OF 0 = TS
S o oo 0 Wk = T H = i R o = |
w4 B o o W W OF 20 oy ® g ol o ot ur
= 57 = w = o 2w~ 3 ﬁ+.ﬂumrﬂma,(
ok ol & <0 =, 160 oy I oJ 5 om o . N
i s 0. — p . = - = nl 3 i
or W ol T s1 o L . ) — ] - T -

” W_JH —_ gl T - _— — “El ) -~
%ATwAT S OO o RO py 3 83y 2 U
G I W ~ KK W < RO Ul k- E N o= g IF W e o5
=~ wm O K w S Ol W oo 5 = s @ b BB D

~ 0 H
=587 ufwr HEcC SLETRIL SUas
—_ _ —_ ar o - ry
IX;_IT| L%EM W o s =y o M ol__&ﬂﬁlﬁm
s - ar s 2o 5 g O YUK wE Sy
TR o WX Wy R P Lae R R
_u._ A_l -~ - gl _.E _ (@) 160 ol_é 2 0D
= u < z io] W : op W8 L TR = 5 M
T Uom Sy Wow & o u 3 s omewy
T a2 U e Bmw v 0 ow O 5 E i 2 i
= > X = I W oo - 0 S Kl
o 0 = = 1= 51 5p o0 O % iy W r K 7 koo u| o
EJJ% S S 5 Uk U ||H_mu__$0+| R
U o o = 10 A0 = o < ||_Lo=_mo|__n:xﬁ
o RO oy O = o B g AW S %@@HO_OM§+O,__O
a oz RO Ul K- K ul Ul or ~m g @ oW oY
X ol b ol ol T 5 o =z 5 & = K- O aD oy H g pd
w o ww o3 DB ‘ mo oS oW B = ~ 3
) — CO _.IA._Il [m] ™3 w _J_| —_ R _H_H - —_ ._._.O = el C_ —J_l u = J—
= LA e - S =@ o o 5 51 5 L
= © oo E L o W = o A TR on 3 o g = ol & Ul
< _ Ko ¥ o M ol ioll Do c W — N Ul e
Doy =N IATEQ?EQEEEQ&OI_E o_a_:ﬂm_#n
Mo~ O a2y H = W TS I 5o o 7 O
— —_ - o — - ey (0] =
ur = <k 1 = ol ﬂ Pt o) W___..__ T ol g » - e = Ww g = = O RO W = S =
_ no o B o B - M 5 oy O o o S - 0l H o= o
< = o # =~ & i =~ mooy = o o1 M
2 of s _ 00 m I 9 N o = = o ol m &S Ul
= o EO,XwaIo|5(O+wA_§_£I ul Ul @
N — = ol J! -~ Ol o T 3 K - Al Al
o )xo:_ﬂlo,LMg 0
> e u = B W RO
( = R Do
©

ct.

“(3)" ol

ol

‘Ll»’

Ol

)ﬂ(%t(” j“ q

P

(4) ol =27

LH XI

‘(1)

1 L 0 o —



ot A

&
i

Y

HED}

et M2

5%
%

ioll
pd

o[

)l
Rr
Ul
By

B

0l

RO
o4

ol
KJ

o]

o

_|

ol
Ul

o e #

(4)

I

2| At

(7)

ol o 7|

- + M5

e}

ol
o
18

o

00
Rr

o
Al

_J
Kk

tCk.

NI

E

o)

-

| DXL HA =L

=)

of 4

T

-

Al

6]
Ulo

ol

A &

(9)

(o
=

=

.I

A
(.

JIIN

F= Ol & A

o

F

—
=

¢}

(7) oA A

20l O At &
tO4OF SFCH.

INW|
=P

—

—

<Ol
FOL - HI < XHOIl Al

ol

)l
Rr
Ul
3

loF
100

o

o

H Al

flJ

ol
<l

-

o0

JJ
19)
KJ

oI

HEXISMEE

Ot.

ol

O 61

205 HALRH

HYHI=0l
ol

H & O

I

(et

O 6OHE E=Z A
o HYHIE0 et NsMH=E M,

| =

=
(-

(o] Xe)

—/
—

.I

1

ioll
%0

g 4

Ol

oJ

= 60%0| 2t

p

S
=

o]

Of

ol
L

o]
Ul
5l

180
T
=

Ul
EY

180
RO

oJ

ol

=
—

HE XS Bk

HE o

e &

A

60%01



o3
3+

ioll
<
KR

JJ
u

)

160

(4) HXt

L3
01
o)
Kl
(H0

Ul
Y
o0
i

bt.

iofl

ur

StCt.

Hi2e HEz QU=s0ld

=

110%01l A 200% & 21 LH Ol A

SEY

=il

o)
KJ

(H0

Ul
5
180
m.g
=

Kd
®

JU

(2) H<EXt

o3
%

ol
il
pd

o[
U

ol

S+
i
o

|2

Ok
0J

b

10%

i0J

ol

ol
]

ol
mg

)l
Rr

RO

]l
uir

u

Ol
0

M

) 5

A

X

olLHofl

30

B
XHOIl |

Ik
Jn

o

%
2N
)
0D
ol
)
o

Ul
3
160
o
=

il

3]

Ct.

b

__o._

LH

b

ol

E

ol

£ A

0
lo

i
e
!
¥

i
(m]

3

o[
0l0

A

I
o

ol
33
o)
ol
kd

KJ

K

ol
u
ol
3
i
o

!
o3

%

ol
il
&

RO

<J

ol
)
0D
o
KJ
(40

HOF StCt.

0

= 10092 HalE

At
S

Ol 120%2! ZS, THAFEAl 130%014f HEDIIS)

ot
3

ioll
<
RE
JUJ

U

il
g

53
&

ol
il
&

ol
IH

XH BH

LHO

HETH

o=

OF

N

i0J
il
vl

oI
)

o
KJ
(H0

ul
5]
180
T
=

&

MEl==

&=
[=)

FHE HEX

EY
180

5%
&

ol
il

ol

<l

oll
ol
80

0l

ol

o)

Y]
180
M
=

1o

00
Rr

ol
Ar

J
ke

|
10

HEXSOIE A

o,

Ol'MlIetCh.

RPN

i
[

2= &

Ol &0l

J

OF
R0

ol
ol
RO
o4



100

0
2]
00
OH
ok

1l

-

10

3
A0

i)
Al

ak

il
)l
il
Iy

0l
00
OH

ak

R0

ur

MIHEE 22 UM E=

1 ZHHIEHEOI

2,

(C

o3
%

el
A0
Bl

100

0
Al
Ar
=
KH

oK
<
2]
R0

il
uir

Ot.

o)

i

S
K

ol
RO

il
ur

StCt.

et 2z SEAHEHN Ol L= 2=

i0)

KO

012 =M A2IDHA

Bt=E ot &

2 1,000

—

012 AURH X2l 0l A

HPI 2
OH OH Al

C|
[l

1,000t

(CHEE,

CH)

F

__o._

202

t& 1,000

K]

&=t

o DI

ol
=

I

El
1K
R

O,

1o
<J

XHEDEX]

<H

O]
K0

il
uir
oll

00

3
KA

0
ol
RO

il
ur

OH

0l

TA
<

ur

o)

Ol

=
o

o
i0J
A0
K
1]
<k

=2
=

SAHECRZ U3

HHENA S

ot et

o
T

ol

O =2
—_ O

b

<)
st}

HHo A

o

bl

INE S
Ol MIGHA

=)

(1)

o3
%
i

ol

ol

0l

o)

U

o)

fulJ

(Ct

o A0l

‘@

200%S =

@

P



0
o1
<0

& BEA

=

JHE OILHO

°f #EOH E =I

‘@

o)

00

SEA32 Hbl

Xt

Yol 2

Herol MZ s
s)ol e

I

wr
</

HI188(

HI2652 (

3

M

| HIZEAFRL O

=)

A E

HZAHHIE, H2EIHEIE £ Rt

A -MlSot

A

~

19)

i0J

H OF X0l Al

=
=

| B4l

(0]
w4

At

o
loF

ol
Ok

ol

100

JU
5

00
1o

Ct = Ol

JU

2| Ab
Al

(1)

FAHLE HISERHOIH S Xt

o

24
=

OH XH JH 2l

2

S)

tll»l:él

S

2Al2

HI93ZE (== Al

NEE

=
=

EH
=

o)

—_

1]
N}

20
oK

puy
m]

ok

Yy

g

io)

o

g
=

&H0

St RAX

HA &

St
S

M2

@ 2 %ol SXEX

A &

St
>

HIOBE(=AIBAIS EEH S) M3

g NdE

(=3
=

i0J
Al

o
o T

s

PoR=4=
/] O -

| BEZ0l s XZHLE W

9]

&t

HSEXFOI A OH 3OHZ OHCH XIS 8.

INE

HHI2FAE

0

HeEXHoH 2UHAES S0 2

ok = USS

Aol

Rr

i0J

[0

SEAHE2 HX

Et.

St
=

gH8E HA

=
=



42 L= 1¢0| Xt

| 2FOl

0

oM

= 1480l ©&=

OF

oy

N

oJ

—_

oJ

o0H

OF

R0

ol
Fall

<

-

<0

00
OH

ol
K0

il
uir

-

nl

-

00

-
o

OF

T

t= 2

1o

@ ol =

@ ‘@ WX

INRUID

Al

il

—_

oJ

i)
)

EZM AU A =01=20]

SO
e —

ez =X

o A

10

M
S

KI

ol
Ul

HEZ 0lSAZ = UL

Ul
Y

Ct.

JJ

ot
LS

INEIPN

__o_u
By

Ol

S
oK

N

g

D

;| PSR ST RN S=10] b

HE Ol A

=
1o

W

ol
1of

Nl
00

Jt.

SHZ2Z OIXMSHCE.

=

=

ulo

00
Iy

tCH)

S

off Ctet Ol X

00

i0J

S A 0l A

E
=/

=
1o

1

ol
10f

Nl
00

Lt.

tCEH.

—

IS)

HAIE 22 O

oldg
[u}

=

OF

oy

N

I



OF

oy

N
J)

ol
1)
i
&
o
i

TS

ol

0
T

OF

T

N

o

-
1o

Ju

o152l

HE2He OIXMO [HE &

=2}
=

ur

Ol LK

oll
ol
&0

B K5

ur

o)

O

p= 3

o)

—_

HELl F Xt

(==
=

o

O

tO4, OIAI

P

el

(1) ol et AS30IME & B2 OIMAIRIE g

=01 A

X
T T

SRS

0l
ol

<1

i0J
o

<

-

ol

—_

o]
o0
040
R

ol

00

0l
N

rao

0
KK
KIO

00

0l

_

B

o

28

3

al

Z| M At

24.

il A

Sh

H Lol

BEI(SA0 2t

st

U
b0

b0

-
1o

b0
I

o3
3+

ioll
<

nO

Ul
o

)l
Rr

25. A==



ﬂLu
‘__a.r
|__8|
ol uTMW.
WH_E__OO__U S
._.A_.D|H/|o i ﬂmm_”mr_
Mmpommmwﬁu TERnY A
] SHNE T ___|mgmﬁ
~ ;o___a = o Loy o S +
= K0 o) z o WELD_ﬁO
IAOMO _Asoé =0 1o D —
oA A O = o010 o1 O I i) o 0 c
siiis Liigeg = 2h i:
E___%Dﬂmoﬁol_ éxlo__d_zﬁ_wﬁ o U TR =2 &
E;mo__a__:M Ewa,mﬂm R 0 S = = W0 <k
W@uoﬂ_zﬁ. ,____ﬂo____m_l - > %o_r 0 0 R
o B ol U [} i g 2 OF I¢) ol ] © O < on
- :._HI.I = = = - E__. |_L C.CI_I
i © 10 o_.md Kir
w oD nJ ) ol e oG i ol
Mmm@_ga __ro‘gwéga W RO o W
5 9 i 5 N oo s U RO = 0 Al w 2
+H_._._A|Img uﬁLulpr__gO O o i = =
Ao _J_L_NA_. ﬁ;qo_un_u”u._md Em_. yr ©F s W T =t
N p U W oo 2 3ok o by 5 &o R0 I K0 ko
|._:t|TA R ol = KA _ = ,.r|| H
~N - = = K0 o= 0J B0 O U o © U 5 ol -1
R SENE I ALy 2 o
Wroer o O o L _ % ® ol 5 o0 o] o TR 0F n
%m?wﬁﬂgm mA__xMomE 0P (ﬂwaooﬂou‘ i O
ﬂrm‘ﬁ.%a@@ xlgo_aﬂmoxlz - E@Mﬂiﬂ,OT = 4
nw g CINE TR Apc_m/w:ij i a_uowmo_ iy oD
mﬁwﬁ&r_@ol_mo muxom_6o_§ =L M AOPWVOTM__Q "
o @ L2 D& o 57 U0 M ) oo B 5 S R B = e
owfu(m%_xo =~ Bom R ) g__gmcm/wpaow ol =
u ™S A A o RO Ko = ol Ti Ko m © ) X
é&%.gﬂwm ,Mo_zo_% o ;xm|go|._+__w; T W
u._H_._____ﬁEaD\m)w_” xowﬂ.olmaol_mﬂ. PDJOHOEMQOW NE
_/.ﬂ(aDE%olﬁ n ,uﬁ:_u‘r. OEOrvm_éxl_o:Alo ::50
wOﬁgE:(:D‘ﬁ xu.umgrm waggé LT = ©
OF o0 E._m_ Ok = Kk A o o 00 R iy H ol ol ol 8 .
rmpoTy M& -ﬂoHﬂ HI&&_II,H_;@6 ' %o
L g - g oK 0E T oF T R m o= I
L0 e ok 50 of or K un  BU OR S =
__o___|r_E MH ta._Hll FoR = R
< wl w Ol of 0 B o = = R Ur 2 — OF
lJ w0 o = oW = o ok ._.__._ .ol ol &
|_._A|o(1\ ~ 60 nd CANPN o ~ =
~ Mnd/ Olg E‘
ol
= U
o3

ot
Lt
Ct.
ct



ot 04 OF
ol

2X5
EH O} Dt

3

o
[

X011
2 BUMN B

>4

_|

o SXIEALE TH
0l 282 HiOtE

Jt.

or

ool

ol
un
o
I
ot

oll

=X

Ll

FLICE.

3

0l ek &

3

3

S

A7 OlA

3

Ko
1

100

160

K0

oy

N

o

oK

10

pum

Ll

10

oJ

0l
<

JJ

U

<

Ok

EH Ot

HOH,

1o

M1

Ol
o
b0
iy

_

IF
]l

==

27. J|Et

=
o]

Mo

ol

o0

Jt.

At
S

0l

o
—

2|

7=

1,0008t

00

0.
A
3

A0

=
o]

no

ol

160

Lt.

o3
<F
oll

=
]

-

nO0

i0-

RO
JU

o}
OF

R
Ju
o3

RO

2 CH A

—
—

LHOIl Ol 0l CH

&

i)
Al

s
0

/\|.6|"



fujJ
ol

o)
Al

U

il

(o]

H

o]
A

0/

-
o

0l

[l

10

KiJ

o
=

N22&I12 HAIAIE H kol S

192 AlIE HSHEL=FH M2

A
UZ2H 302 OILHO D& At

X

@O HLX=E 22 I(282] JHAIAIE 2

un

0
H
=

10
X0

-

Kl
i

|

SMA

M|

2812 HAIAIE 302 &K

0
i

d

%

imi

Nk

A=

otO40F 2FLH.

1o}

ol
)
d

s= L= HES SXIt

=

olLHofl

et 30€

il
0F

oy

N

o)

i0J

iof
oF

ol
RO

<

oll

oy

N

il

ofLIZ

=
=)

20NISEl 28AI7tA

)

nos

WM AE A0l A

tO4, W

[9)

2 eq Of

| AHOH]

=)

EA AEUHZ

110
-
1o

ol
ol

OF

o

el Ata

wHAE A0 A

0l 2Ats

=
-

JHAIE O
HLt

JU

=il

Te]

iy
=

JJ
Ok

)

‘@ ol et
At 1

@

I &= A0

X

[<z)
=

i0J
i0J

Ju

O

® @ o et

HE A

i
—

KIO
60
iy
o[

00

2| AL

=N

tCH.

—

[S)

0ol JI



AHE

ALt

1T
a

SIPN;
XOb WA &S A O

0= FHA9

“DLi‘”
=]

o

S o 20l JHAIE = 30HE OlWol Chs 2
2

HICH

—

A2l SY 0l Tet

=]

£ GtAl OtLl

un
0

K10

KHOHl

0
0

=
K0

ok

160

@ 2 A=

| At=

@ 3

ok
pill

ol
|l
0

Gl

E

160

0l

o)

I9)

&2l Il

X

Of T2 ASl L0l S0l Tet T2E it 1w

=3
-

4l 0Ol

X

A

S
=]

=
-

I

@

160

oF

un

oK

1
OF

oy

N

ol
83

I9)

H
al

ol
5

no

o)

AlSl AR A

L

0o

=X

oll
Ok

kAl

HOll KI= Al



io)

Mo

o]
o
60

158 &t

=)

AN 18 AE Aol 0l

—/ —

A= H2ESI12F HAIAIE 2

o}

b S)3F M22&012F JHAIAMEO SLEE XKL

& F=010f

—_

__o._

ol
<

0
)l
Rr

4

ol

o]

4

ol

oF

=

E

0
H

=

ol A

(=2l
=

HEE

E g
=

CHotOd

o)

<

ol

OB

1l
M
00

60
oF
JU

I9)

=
1o

0Nl (et Hlet

(=] =)
==

et

StCt.

A HE=s0lA S

9

(2)

Ol A

0l

(=2 !
(==}

=
=

o)

M1

10

ok

3

o
=

ur

e

tEl=

of 280 =

ct.

i0J
o0
0H

00

0
A

ol
E_m

I+
0y

Ot.

one2git wHdot Jis

tOd Ol A<l

o

Abg ol 2l

b

<)
[y

t

1
—

Xt Aol

il

=

‘Ct.

i

ilo0
i0J

a

ol
ur

JU

9)

ur

i0J
%0



o3
<F
oll

o

ol
KO

[H0

00

ol

ry

ol

60

04 Ok2HCh.

o}

XHO A S Kl

00

@
Bl

==
o]

ro

ol

00
iy

4

ol

i

KO
iy

£l

Ho
ol

100

-

<

Ab.

B 30

oI

-

O OF StCt.

o

KO A S K

3

A

3
=

0
RO

]l

ur

A

2AHE Jl=

=
=

(2)
(3)
(4)
(5)
(6)

OH
=

SAHE &S

=3
=/

S2AHE A

=3
=/

Ol

ok

S2HE a2 d UG

=
=

2AHE Aet2dHlE BHSUS

=3
=/

3
iy
0
oh

RO

Bl

uir

100

o)

B0l 2

ol
o]

ol
uir
oy
2|
ro
3l

-

0o

oF

ct.

LEOIOIl ket &

o2gxte

X

Ct.

ak

M
00
iy

wﬂ

i0J
00
&I
ol
)i

60
H

ak

il
0
kil

—_

g
o
D
KE
a0
&

i

5 2 JIE0t

oll
Al
80

+ HI3

x Ol
=

0l
ro

ol
o)
K
i)
oF
Ol
i)
K
o
)

oll
R0

<J

o)
KJ
ro
&)

ol
KO

o)

Rr

+ HI3



I
o3
3

oll
<l
ol

ol
Ul

Yy

OlLt ZHOH2

2ot= 0I5

[<a)
=

LH KF

RO

A= A

Ab.

=2 M2 =
2= S4)0A A

oL
o0



